Unternehmenstext –kurz-
Entdecken Sie die L.W.C. Michelsen Genuss-Manufaktur: Seit 1814 eine der ersten Adressen Hamburgs für exklusive Köstlichkeiten und für einzigartige Genuss-Vielfalt. 

(165 Zeichen mit Leerzeichen)

L.W.C. Michelsen –historie-
L.W.C. Michelsen, 1814 als Lebensmittelgeschäft gegründet, wuchs im Laufe der Jahre zu Hamburgs renommiertem Spezialgeschäft für Delikatessen heran. Als ehemals kaiserlich-königlicher Hoflieferant und später auch mit einem integrierten Spezialitäten-Restaurant war Michelsen erste Adresse in Hamburg für feinste Speisen und Getränke. Bekannt und beliebt zudem durch die eigene Stadtküche, in der große Buffets für besondere Anlässe täglich frisch nach hauseigenen Rezepten zubereitet wurden.

Heute beliefert Michelsen als Hersteller und Großhändler den gehobenen Fachhandel mit erlesenen Spezialitäten, die noch immer traditionell nach den alten hauseigenen Rezepturen hergestellt werden. Auch heute werden die ausgewählten Produkte sorgfältig in Handarbeit nur mit besten Zutaten gefertigt. Der Name Michelsen bürgt für erstklassige Qualität.

Wer das Besondere sucht, wird es hier finden.

(887 Zeichen mit Leerzeichen)

Unternehmenstext  -lang-
Seit 200 Jahren steht der Name L.W.C. Michelsen für erlesene Qualität und Vielfalt sowie für einzigartigen Genuss. Gutes perfekt zu machen, ist unsere Leidenschaft. Unser Rezept: viel Erfahrung, Inspiration und die Liebe zum Genuss.

Als Großhändler und Hersteller beliefern wir Kunden aus dem gehobenen Fachhandel mit über 1.200 hochfeinen Kreationen aus der exklusiven L.W.C. Michelsen Manufaktur und von ausgewählten Anbietern internationaler Spitzenprodukte: Von feinen Gebäck-Variationen über außergewöhnliche Honig-Kompositionen bis hin zu herzhaften Relishs, köstlichen Gewürzen sowie exklusiven Weinen & Spirituosen und vielem, vielem mehr bietet L.W.C. Michelsen anspruchsvollen Gaumen stets das Beste aus der Welt hochfeiner Genüsse.  Dabei legen wir eben so viel Sorgfalt in Auswahl und Herstellung wie in die Gestaltung der Produkte. So ist jede unserer Köstlichkeiten bereits auf den ersten Blick ein Hochgenuss! Und damit dies für noch mindestens zwei Jahrhunderte so bleibt, erfüllen wir auch weiterhin höchste Ansprüche an Qualität und Kreativität. Überzeugen Sie sich selbst: Entdecken Sie unter www.michelsen.de Hamburgs exklusive Manufaktur der Köstlichkeiten – und die inspirierende Welt des hochfeinen Genießens.
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